

Delhi Darbar

Multi-Cuisine Restaurant & Bar

राष्ट्रीय पुरस्कार बेस्ट मल्टी कुजिन रेस्टोरेंट



2012 - अवार्ड शशि थरूर द्वारा



2013 - अवार्ड के. श्रीकांत द्वारा



2014 - अवार्ड सोहा अली खान द्वारा



दिल्ली दरबार को सर्वश्रेष्ठ रेस्टोरेंट का अवार्ड

भारत के प्रतिष्ठित एवं अपने सुसज्ज भोजन के लिए मशहूर अतिथित दिल्ली दरबार को दिल्ली में अतिथित पुरस्कार विजेता समारोह में शहर के "सर्वश्रेष्ठ मल्टी कुजिन रेस्टोरेंट" के सम्मान से नवाजा गया। पहले बार भी यह पुरस्कार अतिथित दिल्ली दरबार को दिल्ली में सति बनन के द्वारा दिया गया। दूसरी बार भी यह पुरस्कार अतिथित दिल्ली दरबार को प्राप्त हुआ। इसे क्रिनेटर सोसायटी के हाथों पुरस्कार प्राप्त हुआ। वर्ष 2014 में अतिथित सोहा अली खान के द्वारा मल्टी कुजिन रेस्टोरेंट के सम्मान से नवाजा गया। सर्वश्रेष्ठ मल्टी कुजिन रेस्टोरेंट का 3 वर्षों से अवार्ड प्राप्त करने वाली संस्थान के निदेशक का कहना है कि वे उनके लिए खुशी एवं गौरव का मौका है जिसके लिए वे भोजनसुधियों का धन्यवाद करना चाहते हैं और साथ में इसी टीम को बड़ी धेनस भी बधाई की पात्र है। इन्होंने भोजनसुधियों को अत्यन्त विषय कि इस मुकाम पर पहुँच कर वह हमेशा ही अतिथितों को सर्वश्रेष्ठ भोजन एवं उत्कृष्ट सेवा एवं गुणवत्ता के लिए प्रोत्साहित कीये। मौलाका है कि 10 नंबर बिजुल बर रेस्टोरेंट का भी मुद्रिका के साथ वैश्वीकरण में बहुत योगदान है जहाँ होम डिजायनिंग एवं आइडेंटिटी केजलि सेवा केजलिज उनके से प्रदान की जाते हैं। अतिथितों की सेवा का खयाल रखते हुए रेस्टोरेंट ने अभी हाल में ही कॉन्सेप्ट मेल्टिंग की शुरूआत की है। जिसमें वेज नॉन वेज वाली एवं प्लेटर लेकरीज है।

भोपाल में रेस्टोरेंट चलाने वाली पहली महिला अमिता



बचपन से ही एक कला और नृत्यप्रिय में विशेष रुचि रखने वाली अमिता श्रीवास्तव ने शरी के बाद समेति प्रबंधन को ही व्यवसाय के रूप में चुना। लम्बे समय तक अजकालों में निरमित नर्त-नर्त कानन विभिन्न शिक्षण वाली अमिता की शब्दी 20 वर्ष की आयु में ही हो गई थी, जिससे उनकी पशुई अमूर्ती हो गई। विषय के बाद पति के सहायता से उन्होंने सहायक सभ्य में कालकोश और चतुष्पाद प्रयास समिति का में हिन्दी सभिता का विशेष अययन किया। फिर भी उनकी शिलपनी समेति प्रबंधन में ही बनी रही। अंततः दिसम्बर 2010 में उन्होंने अतिथित दिल्ली दरबार के नाम से भोजन में शहर प्रारंभ किया। 21 नवम्बर 1966 में पण, बिहार में जन्मी अमिता के पति दीपक श्रीवास्तव कस्तुर के अल्लोडी बैंक में प्रबंधक निदेशक एवं वरिष्ठ सलाहकार हैं। इस व्यवसाय में कदम रखने से पहले अमिता ने तीन साल पूर्व, दुबई, हांफांग, म्याङ, नेपाल, अरबनिस्थान जैसे देशों में सफल अयुध प्राप्त किया।

हौसला कुछ कर दिखाने का



कहते हैं कि जो हार आसके पंजर हो वह उसे ही अपना प्रेक्षक बन दिख जाते हैं। अमिता का कहना है कि मुझे बचपन से ही कुकिंग करने का बहुत रसक था इसलिए जब बचपे गई तो वह तब में ही ने मुझे रेसल्ट एक पिचर के तौर पर दिया। बचपे के करियर और परिवारिक जिम्मेदारी के लिए 6 बार जॉब छोड़ने वाली अमिता का कहना है कि वह अब सम्बन्धित करियर विषय बन जाओ लेकिन पर और परनिष्ठ सहायक में अब असह्य हो तो ऐसी सफलता मेरी नजर में कोई मारने नहीं रखती है। विदेश में वैकिंग सेक्टर में होने के कारण अमिता के पति के पास पर की जिम्मेदारी के लिए समय नहीं होता। ऐसे में अमिता ही रेस्टोरेंट के सभ की पार की भी पूरी जिम्मेदारी निभाती है। अमिता का कहना है कि बिहार को सू, पाने, बटु समेत हर रोल में सुद को परेकट करने का कोशिस हमेशा रहता है, इसलिए जब तक पर पर कोई विषय सम्बन्धित नहीं होता तो बहार भी सम्बन्धित पना चुकिता है।

सम्मान / अलंकरण



Delhi Darbar

Multi-Cuisine Restaurant & Bar

- सहयोग व मिलने पर अनुभव व होने हुए भी बसंत रूप से अतिथित दिल्ली दरबार की 90 दिन में अमिता का कहना है कि वह कतों हुए शुरूआत की। उनका जोडघात को देखते हुए भयानक समुह ने उन्हें पुनः अंक - 2011 के विजय से नवाजा। समज में अतिथित रूप से कामनेर लॉ के प्रति अतिथित काको सोडेनराल है। वे बचपने के विषय में खुले हाथों से मदद करती हैं।
- उपलब्धता व सम्मान -
1. प्रेम्बंद द्वारा निरिजित सुती काको के नटय सभनराल के लिए सम्मानित
 2. अतिथित भारतीय काययन सभल की और वे निबंलत नरी शक्ति सभल में अलंकृत किया। दिल्ली के मशहूर रेस्टोरेंट दिल्ली दरबार की प्रेम्बंदनी लेने पर पुनः सहयोग व मिलने पर अनुभव व होने हुए भी बसंत रूप से अतिथित दिल्ली दरबार की 90 दिन में अमिता का कहना है कि वह कतों हुए शुरूआत की। उनका जोडघात को देखते हुए भयानक समुह ने उन्हें पुनः अंक - 2011 के विजय से नवाजा। समज में अतिथित रूप से कामनेर लॉ के प्रति अतिथित काको सोडेनराल है। वे बचपने के विषय में खुले हाथों से मदद करती हैं।
 3. भास्कर समुह द्वारा भास्कर सुन अंक द ईयर - 2011

विभिन्न कार्यक्रमों में अपने विचार व्यक्त करती दिल्ली दरबार की संचालिका अमिता श्रीवास्तव



सम्मान / अलंकरण



प्रतिभाओं का सम्मान



शुभम का सम्मान

अल्लोडी बैंक के 15वीं दिन वाले शुभम पंचदक का अतिथित दिल्ली दरबार की संचालिका अमिता श्रीवास्तव ने सम्मान किया। शुभम जन्मा रात गैरक सुन के रात से है, उन्होंने सोडेनराल को बचपने की पहल में भी हिन्दी में पुनः शान प्राप्त किया का शुभम वैकिंग सोडेनराल में भी शान का अल्लोडी बैंक पर प्रतिनिधित्व कर रहे हैं। पति शुभम ने लॉकर खाने का भी शुभम पदान।



वैकिंग दिन का शुभ / शैलक भास्कर, अतिथित दिल्ली दरबार और विजय कुन दूर संकुल रूप में अल्लोडी बैंक 'ए लेटर टु वॉर' के विरोधकों में दिल्ली दरबार में वैकिंग दिन का शुभ पदान। पति रेस्टोरेंट की सोडेनराल अतिथित सोडेनराल में बचपे विरोधकों अल्लोडी बैंक, वैकिंग लॉ, विरोधकों लॉकर, अल्लोडी बैंक और सुनिष्ठ को सहायक निरर भी दिया।

एक परिचय



अमिता दीपक श्रीवास्तव

एचटी एन सेईनर, अतिथित दिल्ली दरबार रेस्टोरेंट एवं बार नाम - 21 नंबर, 1966 शिक्षा - बीएससी (अर्थशास्त्र), एमएससी (सहय सभ्य), दिल्लीका इन वेनरलेडी, सेवरात कॉलेज (हिन्दी एवं संस्कृत)

परिवार

पति - डी दीपक श्रीवास्तव (एचटी, प्रॉपेटर बैंक, एमआरआई)
पुत्री - मेलाडी श्रीवास्तव (जीएम नर्त - नर्त, एमआरआई, वैकिंग)
पुत्र - मीनक श्रीवास्तव (12वीं बोर्ड, लॉकेस, भोजन)

हौस

पुत्र - पण, विजय एवं पंथिने, खात बराल, इंडियन इलॉरी

साहस्यार

पति - प्रारंभ में दीपकने में अतिथित, सभलराल के कारण बंद सभती पर रहने का सोडिना।

उपलब्धता व सम्मान

- विभिन्न पर-पिचकाओं में लेख, बरिफा एवं बराली, लिखी प्रबन्धित
1. 'शुती-काको' विषयन द्वारा निरिजित कथ को बराल सभलराल के लिए लुडीय पुरस्कार।
 2. शैलक भास्कर द्वारा प्ररत 'कालक सुन अंक द ईयर 2011' (विजयन दूर) सुत काल द्वारा पुरस्कार प्राप्त।
 3. अतिथित भारतीय काययन सभल द्वारा 'विरोधकों को शक्ति सभल' में पालनेर कुनक और द्वारा सम्मानित।
 4. म.प्र. की 250 अल्लोडी सोडेनरालों पर लुडी 'सर्वश्रेष्ठ' पुरस्कार में पहली रेसल्ट व बराल रहने वाली सभिता के रूप में सर्वश्रेष्ठ

राष्ट्रीय पुरस्कार

- बेस्ट मल्टी कुजिन रेस्टोरेंट इन वेजल
1. 2012 - अवार्ड शशि थरूर द्वारा
 2. 2013 - अवार्ड के. श्रीकांत द्वारा
 3. 2014 - अवार्ड सोहा अली खान द्वारा

सम्मान

पौरसुधियों के विजय मंडल, भोजन, (4 वर्ष 2013) द्वारा लुडीय क्षेत्र में सभलराल सेतु लुडीय क्षेत्र द्वारा सम्मानित।

कोडमन के 8 वर्ष, 2013 को वैकिंग - वेनर अंक काको के सभलराल अल्लोडी बैंक, विरोधकों द्वारा सम्मानित।

बहुअययनी व्यकिनय - प्ररिनेलर लुडी, कुनल प्ररालक, कुनल लिखित, सभलराल काकोनर, सभल व, कुनल लुडीय, विरोधकों पंथि, बरिफे, लिखित एवं बरालक, नरी शक्ति प्ररिफ, कुनल बराल (वेडिनेराल सभलर), इंडियन विरोधकों, वैकिंग पानर, बरालर - बरिफेनर एत.